Mimořádná opatření MŠ
Cesta do mateřské školy a z mateřské školy
Při cestě do školy a ze školy se na děti a doprovod vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, zejména: 
· Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“).
· Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti). 
Příchod k mateřské škole a pohyb před mateřskou školou

· Před školou dodržovat odstupy 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti).
· Pro všechny osoby nacházející se před budovou MŠ platí povinnost zakrytí úst a nosu (rouška).

V prostorách mateřské školy
· Osoba doprovázející dítě do MŠ se v prostorách MŠ pohybuje vždy v roušce, a to pouze po dobu nezbytně nutnou (předání, vyzvednutí dítěte).
· V šatně MŠ jsou současně maximálně 3 dospělé osoby tak, aby byl dodržen patřičný odstup mezi nimi, podle umístění skříněk dětí.

· V prostorách MŠ děti a pracovníci mateřské školy nemusí nosit roušky.

· Prosíme, aby děti měly oblečení a obutí denně zvoleno tak, aby co nejvíce zvládaly sebeobslužné činnosti bez kontaktu s další osobou. 

· Samostatnost se u dětí předpokládá i při vykonávání hygieny, použití WC.

· Při odpoledním odpočinku na lehátku budou maximálně využity prostory třídy tak, aby děti byly v dostatečných vzdálenostech.

Při nastoupení dítěte do mateřské školy přinese zákonný zástupce (rodič) podepsané prohlášení o bezinfekčnosti a čestné prohlášení. K dispozici na webových stránkách MŠ.
